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HUMPOLEC ŽIJE

Události měsíce

1 Ve středu 5/10 pozvala Ludmi-
la Trnková, vedoucí knihovny 
Jiřiny Zábranové, na návštěvu 
své kolegy z pelhřimovského 
regionu. Tato akce je již tradicí 
a knihovníci se potkávají vždy 
jedenkrát ročně u příležitosti 
Týdne knihoven. Hlavním cí-
lem je předání zkušeností, ná-
mětů i prohlídka města a jeho 
zajímavých míst. Letos přijalo 
pozvání celkem 13 zástup-
ců profesionálních knihoven 
z Pelhřimova, Kamenice nad 
Lipou, Černovic, Horní Cerekve, 
Žirovnice, Pacova a Počátek. 
Kromě humpolecké knihovny 
si také prohlédli polyfunkční 
centrum Mikádo a Hliníkárium. 

3 V pátek 6/10 se konala vě-
deckopopularizační akce Noc 
vědců ve více než čtyřiceti 
městech napříč Českou repub-
likou, nechyběl mezi nimi ani 
Humpolec. Téměř sedm stovek 
dětí a dospělých přivítali na 
ZŠ Hradská, v Knihovně Jiřiny 
Zábranové a v Muzeu dr. A. Hr-
dličky. Na programu byly hry, 
kvízy, komentované prohlídky, 
přednášky, workshopy i ven-
kovní úniková hra.

5 Autokrosovou sezonu již tra-
dičně zakončil Bernard cup 
– Setkání mistrů v Humpolci. 
Menší jezdeckou účast vyvážil 
hodnotný doprovodný program. 
Kladné ohlasy byly na nově zrekonstruovanou trať, kterou prověřil i vydatný déšť. 
Výsledky byly hodně překvapivé a jeden z favoritů Stanislav Brousek skončil až 
šestý. Ve fi nále Buggy1600 obsadil druhé místo Václav Kindl. Úplně poslední jízdou 
autokrosové sezony bylo fi nále královské divize SuperBuggy. Své první letošní 
vítězství vybojoval Jakub Kubíček.

7 V rámci společného setkávání členů Rady Kraje Vysočina se samosprávami 
všech obcí s rozšířenou působností se uskutečnila v úterý 10/10 schůzka také 
na humpolecké radnici. Na programu bylo například projednávání investičních 
dotací do sportovišť, investice Kraje Vysočina v bývalém areálu domova důchodců, 
investice do komunikací či spolupráce při plánované výstavbě dalšího chráněného 
bydlení v ulici Panskodomská.
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Dotační programy města na rok 2024
Město Humpolec vyhlásilo dotační programy 
na rok 2024 v oblastech tělovýchovy a spor-
tu, kultury, ostatních zájmových činností, 
obnovy kulturních památek a v oblasti so-
ciálních služeb. Žadatelé mohou podávat 
žádosti od 1/11 do 30/11 2023. Požadavky 
jednotlivých žadatelů posuzují členové 
schválených komisí, přičemž konkrétní 
návrhy každé z této komisí definitivně 
schvaluje zastupitelstvo města Humpolce. 
Podporu žadatelů na příští rok 2024 schválí 
na svém zasedání v únoru 2024. 

Z hlediska alokace největší dotační 
program A Podpora v oblasti tělovýchovy 
a sportu prošel významnou změnou. Celý 
tento sportovní program se od ostatních 
programů vyčlenil samostatně, podobně, 
jako tomu bylo v minulosti u programu so-
ciální služby, a zejména se zjednodušil pro 
žadatele. Vyšli jsme vstříc požadavkům, 
které vznesli zástupci sportovních oddí-
lů. Zároveň jsme upravili a přesněji spe-
cifi kovali uznatelné náklady, které budou 
žadatelé nově vyplňovat podle položek 
z účetnictví. Navíc uznatelné náklady 

více korespondují s uznatelnými náklady 
dotačního titulu od Národní sportovní 
agentury. To je další zjednodušení pro ža-
datele, protože sportovní oddíly žádají na 
činnost od této agentury a její požadavky 
dobře znají. Nově budou moci žadatelé 
požádat např. o sportovní dresy anebo 
i o náklady na účetní, což považujeme za 
další vstřícný krok pro naše sportovce. 

Další výraznou změnou pro tento do-
tační program je nový systém hodnocení, 
protože v minulých letech se žádosti o do-
taci bodovaly na základě kritérií, avšak při 
konečném hodnocení se již nepřihlíželo 
k počtu bodů. Zjednodušeně řečeno žada-
tel, který od hodnotící komise získá nejvíce 
bodů, by měl být první v pořadí a získat do-
taci v plné výši a žadatel s nejméně body by 
měl být na konci seznamu a dostat dotaci, 
která na něj zbyla z alokace. Novinkou je, že 
se pro žadatele konal seminář, na kterém 
byli seznámeni s novými podmínkami. 

Ostatní dotační tituly pro oblasti B – 
kultury, C – ostatních zájmových činností, 
D – obnovy kulturních památek a v oblasti 

sociálních služeb zůstaly prakticky nezměně-
ny. V neposlední řadě nesmím zapomenout 
na dotační titul Fasády historických objektů 
2024, který bude vyhlášen později a žádosti 
se budou přijímat během února a března 2024.

Pavel Hrala, místostarosta 

RADNICE INFORMUJE

Slovo na úvod
Vstoupili jsme do poslední čtvrtiny roku. 
Podzim všude kolem nás září barvami 
a příroda se chystá k odpočinku. Nemohu 
však říci, že by se i město připravovalo 
na klidnější období, ba naopak. Rychle 
pokračují práce na sestavování návrhu 
rozpočtu pro rok 2024, který bychom 
chtěli schválit na prosincovém jednání 
zastupitelstva města, aby všechny 
plánované akce mohly být zahájeny co 
nejdříve se začátkem nového roku. Při 
přípravě rozpočtu na příští rok musíme 
mít však stále na mysli, že nás v roce 

2025 a 2026 čeká několik zásadních 
velkých investic. Mezi prioritami, které 
nesnesou odkladu, je rozšíření kapacit 
obou základních škol, aby ve školním roce 
2026/2027, kdy bude kulminovat počet 
dětí v základním vzdělávání, byly přístavby 
již využívány. Později po roce 2030, kdy 
bude počet dětí základních škol pozvolna 
klesat, budou přístavby využívány jako 
zkvalitnění prostorového zázemí našich 
základních škol. Jedná se tedy zcela 
určitě o investice, plánované v celkové 
výši kolem 150 mil. Kč, které směřují do 
budoucna a jednoznačně podpoří další 
rozvoj našeho města.

Další zásadní prioritou je po převzetí 
ze strany města sportovní haly a sokolov-
ny od TJ Jiskra k 1/1 2024 rekonstrukce 
největší sportovní haly v Humpolci s maxi-
málním využitím investiční dotace z Kraje 
Vysočina až do výše 50 % celkové ceny 
rekonstrukce, což může být i 25 mil. Kč. 
Vedení Kraje Vysočina se rozhodlo, že 
takto podpoří ve všech 15 obcích s rozší-
řenou působností na území kraje vý-
znamné investiční záměry do sportovišť, 

která slouží obyvatelům i z dalších obcí 
ve správním území. Děkujeme Kraji Vyso-
čina za takto dobře zaměřené investiční 
dotace do sportovního zázemí. Úpravy 
sportovní haly musí být zahájeny v roce 
2025, aby celková investice spolu s do-
tací mohla být uskutečněna do konce 
roku 2026.

V současné době probíhají také prá-
ce na dokončení studie požadované 
intenzifi kace Čistírny odpadních vod 
Humpolec, aby mohlo být připraveno 
co nejdříve zadání pro vypsání výbě-
rového řízení na zhotovitele projektové 
dokumentace pro celkovou modernizaci 
ČOV. Většina stavebních prací musí probí-
hat v roce 2026 a celkové náklady určitě 
přesáhnou 200 mil. Kč.

Vážení spoluobčané, z  výše uve-
dených investičních priorit je zřejmé, že 
v příštím roce 2024 musíme hospodařit 
velice obezřetně s rozpočtovými zdroji 
města, abychom byli dobře připraveni na 
následující dva roky.

Alena Štěrbová, starostka města
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S Městským úřadem v Humpolci má spjatý 
celý profesní život. Tajemník Jiří Fiala oslaví 
na podzim šestatřicet let svého působení 
na humpolecké radnici.

V listopadu to bude dvacet pět let, co 
jste byl jmenován tajemníkem úřadu. 
Jak na to vzpomínáte?
Tajemníkem humpoleckého městského úřa-
du jsem byl jmenován na základě úspěšné-
ho výběrového řízení tehdejší radou města 
s účinností od listopadu roku 1998. 
Jen pro zajímavost uvedu, že ve prospěch 
města Humpolce pracuji již od roku 1987, kdy 
jsem po absolvování střední školy nastoupil 
jako dělník na stavby realizované formou 
tak zvané Akce Z. Po návratu ze základní 
vojenské služby jsem postupně působil jako 
stavbyvedoucí, řadový referent Stavebního 
úřadu, později jako vedoucí tohoto odboru, 
následovalo pověření vedením nově vytvo-
řeného Odboru místního hospodářství. A pak 
již uvedené úspěšně absolvované výběrové 
řízení na pozici tajemníka. 

Úloha tajemníka je daná zákonem o ob-
cích. Za co jste na své pozici hlavně 
odpovědný?
Suchý výčet výkonů, které zajišťuje tajemník 
obecního, resp. městského úřadu, je oprav-
du dán zákonem o obcích. Mezi ty nejzá-
sadnější úkoly však patří odpovědnost za 

zajištění výkonu přenesené působnosti 
státní správy, kterým stát pověřuje úřa-
dy na úseku matriky, evidence obyvatel, 
cestovních dokladů, občanských průkazů 
a státního občanství, stavební správy, škol-
ství a regionálního rozvoje, zdravotnictví 
a sociálních věcí, živnostenského úřadu, 
dopravy a silničního hospodářství, životního 
prostředí a památkové péče, organizace 
voleb, řešení přestupků, krizového řízení 
a obrany státu a dalších. Tuto správu vy-
konávají moji kolegové nejen pro vlastní 
město Humpolec, ale i pro dalších 24 samo-
statných obcí v rámci správního území, tj. 
pro více než 17 a půl tisíce obyvatel.
Dalším neméně důležitým úkolem je výkon 
funkce statutárního orgánu zaměstnavatele 
vůči všem 64 zaměstnancům zařazeným do 
městského úřadu včetně stanovení jejich 
platů. 
Zároveň je mou povinností plnit veškeré 
úkoly, které mi uloží zastupitelstvo města, 
rada města nebo starosta města. V sou-
časnosti paní starostka. 

Řídíte vlastně střední fi rmu s obrovským 
záběrem. Co je na vaší práci nejtěžší?
Jak již z výše uvedeného přehledu činnos-
tí v oblasti výkonu státní správy vyplývá, 
je škála vykonávaných povinností oprav-
du rozsáhlá a různorodá. V tomto směru 
je nejtěžší sledovat obrovské množství 

neustálých legislativních změn, kterými 
nás vláda a Parlament České republiky 
zásobují, a následně na ně adekvátně 
reagovat. Za správné uvedení stávajících 
i nových zákonných předpisů jsou zod-
povědné moje kolegyně a kolegové, za 
což jim patří můj upřímný dík. 

Jaký je rozdíl mezi státní správou 
a samosprávou?
Rozsah výkonu státní správy jsem popsal 
výše a je to v podstatě vše, co v rámci 
„vrchnostenské správy“ vykonávají za stát 
pověřené úřady. 
Rozsah samosprávných činností je rovněž 
přesně dán ustanoveními zákona o obcích. 
Jsou to veškeré záležitosti, které jsou koná-
ny v zájmu města a jeho občanů při vytvá-
ření předpokladů pro rozvoj v oblasti sociální 
péče a uspokojování jejich potřeby bydlení, 
ochrany a rozvoje zdraví, dopravy a spojů, 
potřeby informací, výchovy a vzdělávání, 
celkového kulturního rozvoje a ochrany ve-
řejného pořádku. 
Tou další, nejzásadnější pravomocí samo-
správy je péče o majetek a hospodaření 
s prostředky, které obec každoročně získává 
na svoji činnost a vlastní rozvoj ze státní-
ho rozpočtu a výběrem poplatků. K plnění 
těchto úkolů si rovněž vytváří svůj aparát 
úředníků, kteří jsou součástí městského úřa-
du a zabezpečují administrativu a provozní 

Jiří Fiala: 
S uchazeči
ve veřejné správě 
lovíme všichni ve 
stejném rybníce
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činnosti vykonávané pro členy zastupitel-
stva města, správu a rozvoj informačních 
technologií, personální a mzdové úkoly, za-
jišťují fi nancování výdajů a příjmů našeho 
města, kdy roční rozpočet města aktuálně 
dosahuje výše téměř 600 milionů korun. 
Dalším úkolem v oblasti samosprávy je 
například péče o veřejnou zeleň, zodpo-
vědnost za zajištění dodávek pitné vody 
a následné čištění odpadních vod, výstav-
bu a údržbu místních komunikací, provoz 
veřejného osvětlení, svoz komunálního 
odpadu, pohřebnictví, správu bytových 
a nebytových prostor v majetku města, 
řádnou péči o dětská hřiště a sportoviště 
ve městě, obecné nakládání s majetkem, 
tj. prodeje, nákupy a pronájmy nemovitého 
majetku města. V neposlední řadě musíme 
zajistit řádnou péči o kulturní památky, péči 
o opuštěná zvířata, deratizaci a tak dále. 

Na to ale město není samo.
K plnění některých úkolů si město zřizuje 
své příspěvkové organizace, jako jsou ma-
teřské, základní a umělecké školy, v přípa-
dě Humpolce ještě Středisko volného času 
a pro zajištění kulturního vyžití Městské kul-
turní a informační středisko. Pro zajištění 
správy a údržby nemovitého majetku a za-
jištění některých dalších potřeb města má 
Humpolec zřízenou společnost Technické 
služby Humpolec. 

Je toho opravdu hodně.
Vidíte, že i v oblasti samosprávy se jedná 
o obrovský rozsah různorodých činnosti, 
které možná mnozí z nás považují za úplnou 
samozřejmost, ale i v těchto oblastech musí 
naši kolegové práce zadávat, kontrolovat 
a případě zřízených příspěvkových organiza-
cí i metodicky vést. Na zabezpečení správy 
a údržby městského majetku s hodnotou 
necelých dvou miliard korun se však po-
dílí nejen naši „samosprávní“ úředníci, ale 
především svým uvážlivým rozhodováním 
všemi občany zvolená samospráva města, 
tj. především zastupitelstvo a rada města, 
potažmo pověření uvolnění představitelé 
vedení naší radnice. 
 
Pokud tedy zastupitelstvo o něčem 
rozhodne, kdo pak předá úkoly s tím 
spojené úředníkům?
Zastupitelstvo, potažmo rada města, řídí 
vlastní chod Humpolce přijetím svých usne-
sení, které kromě té věcné stránky plně-
ní mají i svou ukládací část. V té zavážou 
odpovědností za realizaci přijatého usne-
sení tajemníka, konkrétní vedoucí odborů 
městského úřadu, popřípadě některého 
z místostarostů či přímo paní starostku. 

Jaký je vztah mezi vedením města 
a tajemníkem?
Za svoji práci jsem plně odpovědný sta-
rostovi města, radě a zastupitelstvu města. 
Tak praví zákon. Ovšem domnívám se, že 
především, a doposud tomu tak vždy bylo 
a je, se snažím být platným partnerem a od-
povědným spolupracovníkem. 
Vždyť mojí povinností je zúčastňovat se 
jednání rady a zastupitelstva města s tak 
zvaným hlasem poradním. Samozřejmě, že 
se nemohu plést do vlastního rozhodování 
těchto orgánů, ale mohu dát k dispozici své 
zkušenosti získané v období 25 let působení 
v tajemnické pozici.
 
Na úřad přijímáte nové zaměstnance. 
Co by měl správný úředník splňovat?
Nyní se náš úřad nachází v období, kdy 
dochází k částečné, především generační 
obměně zaměstnanců. Doby, kdy se nám 
na uvolněné pozice, které musíme ze zá-
kona obsazovat výhradně na základě vý-
běrových řízení, hlásilo i 50 uchazečů, jsou 
již nenávratně pryč. Především v oblasti 
technických profesí, jako jsou pozice na 
stavebním úřadě, vodoprávním úřadě, nově 
na vytvořeném odboru investic a správy 
majetku, se nám opakovaně nedaří místa 

obsadit. S personální vyprázdněností v těch-
to oborech se však potýkají při obsazování 
uvolněných úřednických míst všichni mí zná-
mí kolegové tajemníci ve všech městech 
nejen na Vysočině, ale i  v celé České 
republice. Že se situace v nejbližší době 
výrazně zlepší, nejsem příliš velký optimista. 
I v ostatních odbornostech, ze kterých za-
městnance sháníme, není situace o mnoho 
lepší. Nastavená legislativa nastavuje mnoh-
dy příliš vysoké požadavky na odbornou 
kvalifikaci přijímaných uchazečů. V po-
rovnání s možnostmi, které nabízejí novým 
zaměstnancům obchodní organizace, velká 
města, kraje i ministerstva, jsme v rámci na-
šeho rozpočtu málo konkurenceschopní. 
Navíc všichni ve veřejné správě „lovíme“ ve 
stejném rybníce, kde možná už ani žádné 
ryby nejsou a nové nepřibývají. 

Jak dobrý je město zaměstnavatel?
Všechna města mají na startu, dá se říci, 
stejné podmínky. Vypíší výběrové řízení, 
informují o tabulkově nastaveném základním 
platu, který se odvíjí od vykonávané pozi-
ce, odpracovaných let odborné praxe a pří-
padných benefi tů, které můžou v rámci 
schváleného rozpočtu města poskytnout. 
Musím poznamenat, že v případě absol-
ventů středních a vysokých škol bez praxe 
není počáteční odměna příliš motivující. 
Ale po absolvování vstupní praxe, zkušební 
doby, a především absolvování předepsané 
úřednické zkoušky zvláštní odborné způ-
sobilosti se situace výrazně zlepší. Ani 
s těmi benefi ty ve formě pěti týdnů dovo-
lené, penzijního připojištění, příspěvku na 
stravování, na úpravu zevnějšku, dětskou 
rekreaci či možnosti čerpání tří dnů tzv. sick 
days nejsme určitě zaměstnavatel úplně 
k zahození. Navíc pro mnohé potencionální 
uchazeče by mohla být motivující možnost 
pracovat v moderním mladém kolektivu 
a zapojení se do budování našeho krásného 
města. Nezbývá jen než to zkusit. Budete 
mezi námi srdečně vítáni. 
 
Jaké jsou vlastně kromě osobní návštěvy 
možnosti, jak komunikovat s úřadem? 
Náš úřad je plně zapojen do všech 
dostupných moderních možností komu-
nikace s občany a společnostmi pro jim po-
skytované služby, které jsou v rámci veřejné 
správy u nás dostupné. Komunikace pomocí 
Portálu občana včetně možností plateb po-
platků je již v Humpolci samozřejmostí. To-
též platí o elektronických podáních občanů 
a fi rem pomocí aktivních elektronických 
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Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období 
od 12/9 do 10/10 2023

• odsouhlasila konání akce „Humpolecké 
zabijačkové hody“ dne 10/2 2024 na 
Horním náměstí společností Food Event 
s.r.o. pod záštitou města Humpolce;

• odsouhlasila užívání veřejného prostran-
ství v parku Stromovka a umístění plakátů 
na stromy pomocí provázků za účelem 
uspořádání akce „Výstava na stromech“ 
ve dnech 7/10 – 14/10 pro MěKIS 
Humpolec; 

• Technickým službám Humpolec (dále 
jen „TS“) uložila zajistit opravu poško-
zených částí městského znaku na 
chodníku před budovou radnice na 
Horním náměstí;

• TS uložila v souvislosti s plánovaným za-
hájením tanečních kurzů v budově Spol-
kového domu od 4/10 dokončit všech-
ny práce spojené s úpravou vnitřních 
prostor této budovy;

• vzala na vědomí informaci, že počínaje 
1/10 bude na městském úřadě pravidelně 
působit vždy v pondělí od 9:30 do 
17:00 hod. ve funkci architekt – externí 
odborný konzultant Ing. arch. František 
Štáfek;

• vzala na vědomí informaci o pozvání pro 
všechny zaměstnance úřadu na slavnost-
ní otevření Mateřské školy Podhrad, které 
se uskuteční 5/10 od 15:30 hod.;

• TS uložila při příležitosti tradičního 
připomenutí Dne vzniku samostatného 
československého státu zajistit umístění 

stojanů na věnce a květiny k památníkům 
padlých z I. světové války ve městě 
a místních částech;

• na podnět Rady seniorů uložila zvážit 
umístění dalších laviček do prostoru 
u stezky pro pěší od památníku padlých 
rumunských vojáků směrem ke studánce 
V Cípku;

• TS uložila zajistit opravu kovového zá-
bradlí u chodníku na Dolním náměstí před 
obchodem s koženou galanterií;

• uložila oslovit České dráhy s žádostí 
o umístění informace o uzavření toalet 
v budově vlakového nádraží v Humpolci;

• TS uložila zajistit prořezání přesahujících 
větví keřů podél plotu mateřské školy 
Na Rybníčku;

• vzala na vědomí informaci, že u příleži-
tosti akce „Týden pěstounství na Vyso-
čině“ proběhne den otevřených dveří 
v prostorách Městského úřadu v Humpol-
ci, Odboru zdravotnictví a sociálních věcí 
dne 26/10 od 8:00 do 11:00 hodin;

• schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
na stavbu “Humpolec – vodovod a kana-
lizace ulice Na Kasárnách, Pražská – 
I. etapa“ spočívající v prodloužení termínu 
realizace do 16/11 a v navýšení ceny za 
dílo o 2.520 tis. Kč bez DPH. 

Rada města na své schůzi 
13/9 2023 
(další schůze 11/10 2023)

• odsouhlasila prominutí místního poplatku 
a jeho příslušenství za obecní systém 
odpadového hospodářství za poplatkový 
rok 2023 pro válečné uprchlíky ubytované 

v nouzovém dočasném ubytování Kraje 
Vysočina zřízeném v budově kraje na 
adrese Máchova čp. 210, Humpolec;

• udělila výjimku z počtu žáků zapsaných 
do školní družiny při Základní škole 
Hálkova, která povoluje naplnit počty 
žáků ve třech odděleních školní družiny 
maximálně do počtu 34 žáků;

• schválila novou Bezpečnostní směrnici 
města Humpolce;

• schválila výsledky následujících veřejných 
zakázek města na akci:

– Osvětlení haly v ul. Hradská s ekono-
micky nejvýhodnější nabídkou uchaze-
če za 862 tis. Kč vč. DPH;

– Veřejné osvětlení ul. Lužická, úsek 104 
s ekonomicky nejvýhodnější nabídkou 
uchazeče za 1.208 tis. Kč vč. DPH;

• schválila pravidla pro zajištění provozu 
spolkového domu v Humpolci, kdy budou 
uzavírány třístranné krátkodobé nájemní 
smlouvy za účelem pořádání kulturních 
akcí s jednotlivými účastníky smluv s po-
skytovatelem služeb Bedřichem Šoulou 
z Kejžlice, za nájemné ve výši 10.000,- Kč 
+ DPH za uspořádanou akci a zároveň 
schválila snížení nebo úplné osvobození 
od výběru rezervačního poplatku pořada-
tele akce nájemní smlouvy při pořádání 
akcí ve spolkovém domě, kdy pořada-
telem nebo spolupořadatelem akce 
bude město Humpolec nebo jím zřízená 
příspěvková organizace, spolek, kterému 
město přispívá na činnost, pořadatel, 
který se zaváže výtěžek akce poskytnout 
na charitativní nebo jinou činnost, 

• schválila uzavření Smlouvy o zajištění zá-
vazku na vypořádání finančních prostřed-
ků města v rezervním fondu nájemce 
Lesní společnost Ledeč nad Sázavou, a.s.;

RADNICE INFORMUJE / PROJEDNÁVALI JSME

formulářů na našem portálu. Občané hojně 
využívají možnost platit platebními kartami 
na pokladnách, mohou rovněž platit pomocí 
karet u elektronického platebního terminálu 
umístěného v budově úřadu, využívat volně 
přístupných mapových aplikací a Geopor-
tálu na našich webových stránkách, máme 
nově zřízenou elektronickou úřední desku 
a na dvou místech ve městě provozujeme 
informační kiosky, kde se občan i případně 
návštěvník města může kdykoli seznámit 
se vším, co ho zajímá v oblasti činnosti 
městského úřadu, samosprávy, sportu, 
kultury a dalších potřebných informací. 
Provozujeme systém e-Utility report, kde 

město nabízí svým občanům a stavebníkům 
bezplatnou službu mající za cíl zjednodu-
šit agendu spojenou s procesem získání 
„vyjádření k existenci sítí“, občanům města 
nabízíme službu Zmapujto.cz, která umožňu-
je nahlásit např. nefunkční pouliční lampu, 
poškozenou komunikaci či lavičku, a hlášení 
této závady i s fotografi í bude doručeno 
odboru, který má problematiku na starost. 
V souvislosti se zlepšováním informovanosti 
občanů máme v našem městě zavedenou 
službu Mobilní rozhlas, kdy po zaregistrování 
občana v systému může dostávat SMS 
zprávy, hlasové zprávy a e-maily o dění ve 
městě, např. upozornění na přerušení do-

dávky elektrické energie, čištění ulic, po-
zvánky na akce pořádané městským úřa-
dem a mnoho dalšího. V současné době 
intenzivně pracujeme na tvorbě nových 
webových stránek, které si již zaslouží vý-
raznou obměnu. Od příštího roku plánujeme 
zavést elektronický objednávkový systém 
pro agendy vykonávané na přepážkových 
pracovištích. Úkolů v této oblasti je samo-
zřejmě dost a dost. Mohu však s hrdostí 
konstatovat, že jsme v tomto směru oprav-
du moderním úřadem se vším všudy.

Marcela Průchová, město Humpolec

6
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Zastupitelstvo města na 
svém zasedání 27/9 2023 
(další zasedání 22/11 2023) 

• vzalo na vědomí výsledky hospodaření 
města Humpolce k 31/8 2023;

• schválilo rozpočtová opatření rozpočtu 
roku 2023, umožňující realizaci následují-
cích akcí:

– Rekonstrukce veřejného osvětlení v ul. 
Lužická – IV. etapa za 1.200 tis. Kč

– Bytový dům č.p. 601 v ul. Hálkova – 
energetická opatření PD za 900 tis. Kč

– Generel cyklistické dopravy města 
Humpolce za 350 tis. Kč

– Energetický management města 
 za 250 tis. Kč

– Studie rekonstrukce národopisné expo-
zice Muzeum dr. A. Hrdličky
 za 150 tis. Kč;

• schválilo vyhlášení dotačního programu 
pro poskytování finančních podpor z roz-
počtu města Humpolce na podporované 
činnosti v oblasti tělovýchovy a sportu 
pro rok 2024 včetně návrhu žádosti, 
závěrečného vyúčtování a návrhu výzvy 
k předkládání projektů;

• schválilo vyhlášení dotačních programů 
pro poskytování finanční podpory z roz-
počtu města Humpolce na podporované 
činnosti v oblasti kultury, ostatních 
zájmových činností a obnovy kulturních 
památek pro rok 2024 včetně návrhu 
žádosti, závěrečného vyúčtování a návrhu 
výzvy k předkládání projektů;

• schválilo doplnění do Akčního plánu 
rozvoje města Humpolce na roky 
2021–2023, jehož předmětem je projek-
tový záměr „Vybudování dětské skupiny 
v Hněvkovicích“;

• schválilo podání žádosti o dotaci na 
realizaci akce „Dětská skupina Hněvkovi-
ce“ z programu Národního plánu obnovy, 
výzva č. 31_22_045 Budování kapacit 
předškolního zařízení vyhlášené Minis-
terstvem práce a sociálních věcí, kdy 
odhadované náklady na realizaci projektu 
jsou 27.988 tis. Kč;

• vzalo na vědomí předloženou studii po-
ptávky po vzdělání v mateřských a zá-
kladních školách ve městě Humpolec do 
roku 2036 a ověřovací studii pro rozšíření 
kapacit základních škol Humpolec a do-
poručilo pro následnou realizaci variantu 
č. 1 u ZŠ Hálkova a variantu č. 1 u ZŠ 
Hradská dle zpracované a předložené 
Ověřovací studie pro rozšíření kapacit 
základních škol Humpolec;

• schválilo soutěžní zadání pro jednofázovou 
otevřenou projektovou architektonickou 
soutěž o návrh akce „Revitalitace měst-
ského bloku v Humpolci ,spolkový dům 
– Husova‘“ a zároveň schválilo zařadit do 
rozpočtu města pro rok 2024 finanční 
prostředky určené na ceny a odměny pro 
jednofázovou otevřenou projektovou 
architektonickou soutěž o návrh ve výši 
2.000 tis. Kč.

Jiří Fiala, tajemník MěÚ

HLEDÁTE PERSPEKTIVNÍ A STABILNÍ ZAMĚSTNÁNÍ?

Možná hledáme právě vás!

Co Vám můžeme nabídnout:

• pracoviště v Humpolci

• vstřícné pracovní podmínky a pestrý benefi tní program

• trvalou podporu profesního a osobního růstu

• podporu v zapracování

• komunikativní a kooperativní pracovní tým

• příjemný pracovní kolektiv

• 5 týdnů dovolené

• pružnou pracovní dobu a mnoho dalšího…

Aktuálně volné pozice (včetně bližších podmínek a konkretizace) naleznete 
v kategorii Městský úřad – Volná pracovní místa. 

Nevíte, zda je nabízená práce pro Vás to pravé? 
Ozvěte se kontaktním osobám uvedeným u nabídek, rádi si s Vámi o nabízené pracovní pozici pohovoří.

TAK NEVÁHEJTE A PŘIDEJTE SE K NÁM. 
I VY MŮŽETE PRACOVAT PRO SVÉ MĚSTO!

„Začátek je ta nejdůležitější součást každé práce.“ Platón

• schválila uzavření memoranda o spolu-
práci mezi městem Humpolec a Potravi-
novou bankou Vysočina, z.s., se sídlem 
v Ledči nad Sázavou;

• schválila jako nejvhodnějšího uchazeče 
na pozici architekt – externí odborný 
konzultant města Humpolce Ing. arch. 
Františka Štáfka;

• schválila předložený návrh úprav znění 
Zásad pro poskytování finančních podpor 
z rozpočtu města Humpolce na pod-
porované činnosti v oblasti tělovýchovy 
a sportu pro rok 2024, včetně návrhu 
úprav způsobu hodnocení a upravené 
žádosti, závěrečného vyúčtování a návrhu 
výzvy k předkládání projektů. V souvislosti 
s tím doporučila zastupitelstvu města 
upravené znění Zásad schválit na jeho 
následujícím zasedání;

• vzala na vědomí zprávu o probíhající 
přípravě změny financování sociálních 
služeb ze strany města Humpolce pro 
občany města Humpolce a jeho místních 
částí v souladu se Zásadami pro finan-
cování sociálních služeb Kraje Vysočina 
a v souvislosti s tím jmenovala odbornou 
komisi příslušnou pro hodnocení žádostí 
o poskytnutí příspěvků z grantu v oblasti 
sociálních služeb vyhlášeného zastupitel-
stvem města;

• schválila zadání podlimitní veřejné zakáz-
ky včetně návrhu smlouvy o dílo na akci 
„Rekonstrukce stupňů na fotbalovém 
hřišti v Humpolci – I. etapa“.

7



8

Slavnostní otevření Mateřské školy 
Podhrad
Ve čtvrtek 5/10 se uskutečnilo slavnostní otevření novostavby Mateřské školy Podhrad. Proslovů a stříhání pásky 
se ujali viz foto na titulní straně stojící zleva: bývalý starosta Karel Kratochvíl, ředitelka školky Hana Koudelová, 
ředitelka Centra pro regionální rozvoj v Jihlavě Renáta Marková, krajský radní pro oblast školství, mládeže a sportu 
Jan Břížďala, starostka města Alena Štěrbová, jednatel stavební fi rmy ATOS Jaroslav Brodil a architekt Aleš Kubalík.

Součástí slavnostního dne bylo kulturní 
vystoupení. To zahájily violoncellistky ze 
Základní umělecké školy Gustava Mahlera 
pod vedením učitele Petra Lisého. Poté si 
krátké pásmo písniček a básniček připravily 
děti ze školky a jejich učitelky. 

Hosté si prohlédli vybavení školky, její 
okolí a zahradu, kterou ještě na jaře če-
kají drobné dodělávky. Občerstvení při-
pravili studenti Střední školy informatiky 
a cestovního ruchu pod vedením ředitelky 
Olgy Krankusové.

Stavba nové školky, kterou děti navště-
vují od 1/9, stála 71 milionů korun a dalších 
3,5 mil Kč bylo zaplaceno za vnitřní vyba-
vení. Z Integrovaného regionálního ope-
račního programu město obdrželo příslib 
dotace ve výši 63 milionů Kč. „Jde o vů-
bec první školku, kterou se v Kraji Vysočina 
podařilo v aktuálním programovém období 
postavit, a také jeden z prvních úspěšně 
dokončených projektů v IROP 2. S ohledem 
na aktuálně velmi omezené možnosti pod-
pory výstaveb či rekonstrukcí mateřských 
škol v našem kraji to považuji za mimořádný 
úspěch,“ uvedla Renáta Marková, ředitelka 
jihlavské pobočky Centra pro regionální roz-
voj České republiky, které má projekty IROP 

na starosti a pomáhá příjemcům s jejich ad-
ministrací. 

Velmi moderní třípodlažní budova konci-
povaná jako „vila v zahradě“ s několikrát za-
lomenou fasádou je umístěná na pozemku 
městského parku. Mezi vzrostlými stromy 
je stanová vesnička pro děti, přírodní po-
hybové a edukativní prvky. Třídy jsou vy-
baveny mobilními skříňkami umožňujícími 
měnit prostor dle zvolených aktivit pro děti, 
multisenzorickými prostorovými prvky pro 
rozvoj hrubé i jemné motoriky, bazénem 
s míčky. Ve školce nechybí multifunkční sál 

pro pohybové, hudební či divadelní aktivi-
ty či místnost s interaktivní podlahou. Na 
zelené střeše budovy jsou dvě vyhlídkové 
terasy, z nichž jedna slouží také pro ven-
kovní vzdělávání nejstarších dětí. Nejmenší 
děti jsou umístěny ve třídách, které jsou 
pomocí krytých teras napojeny na venkovní 
dřevěné terasy s pískovišti.

Den otevřených dveří pro veřejnost se 
uskuteční v jarních měsících, až bude ho-
tová a pěkně zelená zahrada. 

Marcela Průchová, město Humpolec

RADNICE INFORMUJE
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Kouzlo lesa nám snad nezmizí 
ani po kalamitě kůrovce a suchu
Víte, že humpolecké městské lesní pozemky zaujímají plochu téměř 530 hektarů? I když samotných lesů je na nich 
nyní méně. V posledních letech totiž dost trpí vlivem kůrovcové kalamity. S ní souvisí usychání porostů i jejich vynu-
cená těžba. Pravděpodobně jste toto zaznamenali i vy – ať už na vlastní oči, nebo obecně z médií. V případě našeho 
města tak bude zapotřebí postupně obnovit až 120 hektarů holin. Téměř čtvrtinu vlastních lesů.

Znáte městské lesy?
Netvoří souvislý komplex. Jedná se o celou 
řadu pozemků s různou rozlohou v několika 
katastrálních územích v okolí Humpolce. Od 
konce roku 1995 si lesní pozemky pronajímá 
soukromá společnost, která každoročně 
provádí těžbu dřeva. Její objem narostl 
v průběhu let z počátečních 2,7 tisíc k 25 ti-
sícům m3 v posledních obdobích. Vloni se 
vytěžilo dokonce přes 44 tisíc „kubíků“. To 
bylo o více než 120 % více oproti před-
pokladu pro daný rok.

S růstem těžby se samozřejmě pojí 
požadavek na pěstební činnost. A na za-
jištění odpovídající obnovy našich lesů. 

A jaká je provázanost s rozpočtem?
Z pohledu rozpočtu není zanedbatelný ani fi -
nanční aspekt. V roce 2022 pronájem lesních 
pozemků po doúčtování roku 2021 vynesl do 
městské kasy přes 60,5 mil. Kč. Na rozdíl od 
dřívějších dob se v současnosti dostáváme 
do situace opačné. Letos bude výnos nižší. 
Nedosáhne původně plánovaných 7,3 milionu. 
Na zářijovém zasedání zastupitelstva bylo 
přijato rozpočtové opatření v návaznosti na 
již schválený dodatek ke smlouvě s nájem-
cem, který městu garantuje nájemné ve výši 
1 mil. Kč za rok a současně ukládá nájemci 
povinnost obnovit lesní porosty v částce přes 
13 mil. Kč. Tato suma se započte proti nevy-
placenému doplatku 23,5 mil. Kč z vyúčtování 

roku 2022 – jako z rezervy pro obnovu a ná-
slednou péči. Likvidace následků rozšíření 
kůrovce a sucha bude zkrátka ještě něco 
stát. Je pochopitelné, že vývoj budoucích 
prodejních cen dřeva ani výši dotací nelze 
přesně odhadnout. S problémy se však mu-
síme vypořádat. A dát základ novým lesům 
v podobě semenáčků a sazenic. Je proto 
pozitivní, že objemy obnovy lesa a následné 
péče byly nakonec navýšeny už pro letošek.

Má město zformovanou koncepci hos-
podaření?
Stávající lesní hospodářský plán platí do kon-
ce roku 2023, ale už dávno je překonaný, 
neboť vůbec nepočítal s kůrovcovou těžbou. 
Nový ještě není, nicméně již od loňského 
podzimu probíhá jeho zpracování. A pod-
le smlouvy měl být do konce října 2023 
předložen s tím, že jeho platnost nastane 
1. lednem 2024 a potrvá 10 let. Ke zpra-
cování byly vloni obdobně zadány nové lesní 
hospodářské osnovy pro pozemky určené 
k plnění funkce lesa, jejichž příprava podle 
samostatné smlouvy potrvá do května 2024.

Vzhledem k těmto výzvám vidím jako 
účelné dobře promyslet a zpracovat ucelenou 
koncepci lesnického hospodaření Humpolce 
na další léta, včetně adaptačních opatření na 
probíhající změny klimatu. Standardní lesní 
hospodářský plán či osnovy nestačí, ač stojí 
méně peněz. Výsledkem by totiž dle mého 

názoru měl být ekologicky stabilní les, který 
plní všechny své funkce. Nejen hospodářskou, 
ale také protierozní, vodohospodářskou, kli-
matickou a samozřejmě rekreační. Diskuze na 
toto důležité téma však zatím na úrovni rady 
či zastupitelstva města žádné neproběhly.

Jaké pomocné kroky by šlo zrealizovat 
v mezičase?
Našemu městu by mohlo prospět například 
spolupořadatelství konference pro zástupce 
obcí a odborníky – lesníky, krajinné archi-
tekty a další. Kvůli zadržování vody v krajině 
by šlo zapojit i vodohospodáře a akademiky 
věnující se modelaci odtokových poměrů. 
Měli bychom se zkrátka vynasnažit lesy za-
chránit. To vyžaduje aktivní úsilí z několika 
stran. Jde ovšem také o příležitost ukázat, 
že dokážeme zajistit, aby nám kouzlo pří-
rody nezmizelo navždy. 

V lese není wi-fi , ale slibuji, že najdete 
lepší spojení.

Tomáš Voplakal, zastupitel

Zásahová činnost jednotky HZS KV HS Humpolec za září
Jednotka HZS ze stanice Humpolec za-
sahovala v září u 43 událostí. Jednalo se 
o 6 dopravních nehod, 2 požáry, 1 únik ne-
bezpečných látek, 24 technických pomocí, 
10 ostatních pomocí.

Dne 4/10 zasahovala jednotka profesi-
onálních hasičů z Humpolce u tragické ne-
hody osobního automobilu a dodávky na 
102. kilometru dálnice D1. V brzkých ranních 
hodinách narazila dodávka do pomalu jedou-
cího osobního automobilu, který se následně 
převrátil na střechu. Na tísňovou linku byla 

nehoda ohlášena bez zranění osob. Dříve, 
než zasahující jednotky dorazily na místo udá-
losti, však osobní auto srazilo osobu, která se 
snažila vyjmout zavazadla z havarovaného 
vozidla, které se nacházelo v levém jízdním 
pruhu. Po nárazu byla tato osoba odmrštěna 
mimo vozovku a utrpěla zranění neslučitelná 
se životem. Záchranáři jí přes veškeré úsilí již 
nedokázali pomoci, i když na místě byli téměř 
okamžitě. Provoz na dálnici byl v důsledku 
vyšetřování a následného odstraňování ná-
sledků události na několik hodin omezen.

Závěrem je nutno upozornit na nebez-
pečí, které hrozí po nehodě účastníkům do-
pravních nehod. Přebíhat silnici, a především 
dálnici je velmi nebezpečné. Toto nebezpečí 
je násobeno stresem a psychickým stavem 
účastníků dopravních nehod. Vždy vyčkejte 
v bezpečné vzdálenosti na příjezd jednotek 
IZS a zbytečně neriskujte život a zdraví pro 
mnohdy drobné materiální hodnoty. 

npor. Mgr. Stanislav Mikeš, 
velitel PS Humpolec
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Rok cíleného 
a zodpovědného rozvoje
Někteří současní opoziční zastupitelé mají představu, že vedení města bude 
jejich dřívější plány bezmezně naplňovat bez kritického zamyšlení se nad jejich 
prospěšností pro naše město a pro občany. 

Je tedy asi na místě pojmenovat důvody pro 
některá rozhodnutí, která musela být učiněna 
pro správný a zodpovědný rozvoj našeho města.

Severozápadní obchvat 
Humpolce

Před rokem proběhla v kině veřejná prezenta-
ce studie, která řešila případný severozápadní 
obchvat kolem našeho města ve stopě defi -
nované současným územním plánem z roku 
2017. Z hlediska právě připravovaného nového 
územního plánu, který bude aktualizovat veške-
rou infrastrukturu a plochy pro rozvoj města, je 
více než nezbytné podrobit současnou trasu 
obchvatu zodpovědné analýze. Je to nutné 
i z toho důvodu, že realizace severní části ob-
chvatu postrádá smysl z pohledu intenzity do-
pravy a zároveň z důvodu násilného rozdělení 
hospodářské krajiny.

Pokračování projektů 
z minulých let

Jak již uvádím v úvodu svého příspěvku, bylo 
před rokem nutné rozpracované projekty 
nejdříve analyzovat a následně zodpovědně 
rozhodnout, s jakým projektem bude možné 
pokračovat bez úpravy, který bude nutné řešit 
z relevantních důvodů jiným způsobem a který 
bude nutné zastavit. 
• Projekt na rekonstrukci ulice Mánesova tak 

bylo například nezbytné začít řešit od za-
čátku, neboť zde nebylo vůbec počítáno 
s parkovacími stáními. 

• Záměr na zástavbu proluky v ulici Panskodom-
ská třemi nadstandardními rodinnými domy 
není dle našeho názoru vhodný a bude 
nutné se nad touto lokalitou zamyslet znovu. 

• Některé další projekty musely být posu-
nuty o rok z důvodu potřebného času pro 
nezbytné veřejné projednání, které nebylo 
s dotčenými obyvateli provedeno. 

• Další parcelace lokality Blanická pro nové 
rodinné domy již dlouhodobě není možná. 
Stále totiž není dořešen odvod dešťových 

vod z tohoto území a není tedy možné 
asfaltovat další a další plochy v okrajových 
částech města a ohrožovat tak zastavěnou 
část města rizikovými záplavami.

Areál bývalého domova pro 
seniory v ulici Máchova

Lokalita bývalého domova pro seniory je 
v současné době určena prioritně pro složky 
integrovaného záchranného systému. V bu-
doucnu se zde bude nacházet zdravotnická 
záchranná služba Kraje Vysočina, hasičský 
záchranný sbor Kraje Vysočina a humpolečtí 
dobrovolní hasiči. V minulosti byla na toto 
velké území zpracována studie, která poze-
mek rozdělila na tři části určené pro jednot-
livé subjekty. V současnosti stále probíhají 
jednání o optimální podobě této části města. 
Tak, aby byla lokalita co nejlépe využita, tak, 
aby byla vhodným způsobem průchozí pro 
pěší, a také aby se nejednalo o vyasfaltované 
parkoviště, ale pokud možno o zelenou část 
našeho města.

Veřejná projednávání 
a pracovní skupiny

Pro ideální řešení téměř každé městské in-
vestice je důležitá komunikace se současnými 
i budoucími uživateli. Proto také celkem často 
Město Humpolec pořádá společné schůzky 
již ve fázi tvorby zadání se všemi dotčenými 
skupinami obyvatel nebo případně jednotlivými 
organizacemi. Pro komplikovanější záměry vzni-
kají pracovní skupiny a hledá se to nejvhodnější 
zadání a také konsensus, který je nutný pro 
zodpovědné nakládání s veřejnými prostředky. 
Pokud jsou uživatelé veřejného prostoru, pří-
padně budovy do procesu tvorby začleňováni 
již v prvotních fázích návrhu, je velká pravdě-
podobnost, že se s budoucí podobou ztotožní 
a projekt tak bude velmi úspěšný!

Petr Machek, místostarosta města

Rok stagnace 
Zatímco Havlíčkobrodští se po 
mnoha letech úsilí mohou radovat 
z nového obchvatu města, jenž 
bude pro provoz otevřen v prosin-
ci, Humpolec mít obchvat nebude. 
A je asi jediným městem v republice, 
které vlastní obchvat odmítá.

Minulé vedení města se po 
dlouhých a vůbec ne jednoduchých 
jednáních smluvně dohodlo s Krajem 
Vysočina na vybudování seve-
rozápadního obchvatu, který by 
nejen odlehčil dopravě zejména na 
Okružní, Pražské a Na Kasárnách, 
ale zároveň by umožnil i další roz-
voj bydlení, občanské vybavenosti 
a podnikání, což je pro další rozvoj 
Humpolce a jeho obyvatele velmi 
důležité. Současné vedení města 
však řeklo ne, a zavřelo tak nad tímto 
zásadním projektem dveře. 

Nedaří se ani jinde. Přestože 
chápu, že se za rok nedá stihnout 
většina záměrů od A do Z, pomy-
slná roční bilance vykazuje velkou 
nechuť pokračovat v rozdělané prá-
ci z minulých let a velice chabou 
vlastní iniciativu současného vedení 
vedoucí ke konkrétním podstatným 
zlepšením našeho života. Nevidím 
například posun v projektu budovy 
bývalého domova pro seniory v Má-
chově ulici pro hasičský záchranný 
sbor, nevidím posun v  rozvojové 
zóně v oblasti ulice Blanická a tak-
též u využití stavební proluky v ulici 
Panskodomská a tak dále. Zato vidím 
cupování městského grantového 
programu, rozklížené Radniční listy, 
výměny tiskových mluvčích, neob-
sazenost šéfa investičního odboru 
a mnohých dalších pozic na radnici 
nebo i zdevastované mlatové cesty 
v parku Stromovka a obecně ne zcela 
pečlivou péči o běžný pořádek ve 
městě. Z transparentnosti a dobré ko-
munikace, kterými se dnešní členové 
koalice v minulosti zaklínali a vetkli si 
je i do programového prohlášení, jsou 
prázdná slova. Občané a dokonce 
i zastupitelé jsou velmi slabě infor-
mováni o činnosti radnice, a jak bylo 
i dokázáno na zářijovém zastupitel-
stvu, není jim odpovídáno buď vůbec, 
nebo až po několika měsících. 

Další směřování našeho města 
nevidím růžově a velmi bych si pro 
každého z nás přál, aby následující 
měsíce ukázaly, že jsem se nyní mýlil. 

Karel Kratochvíl, zastupitel
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Ozvěny Kulturního léta 
na hradě Orlíku
V pořadí již desátý, tedy jubilejní ročník folkového 
festivalu Ozvěny prázdnin se uskutečnil na hra-
dě Orlíku nad Humpolcem 14/7 – 15/7. Páteční 
večer se již tradičně nesl v trampském a coun-
try stylu, tentokrát byl obohacen i o bluegrass. 
Vystoupily místní kapely (Modrý desky, Skaláci) 
a vzdálenějšími hosty byly skupiny Rusty Strings 
a Taxmeni. Sobotní program nabídl pestřejší 
složení, program začínali písničkáři (Ty a My, 
Pavel Dvořák, Bohemiano), následoval opět styl 
bluegrass (Portrait, Horizont), podvečer patřil 
nestorům folku (Slávek Janoušek, Nezmaři). 
O veselý a taneční závěr festivalu se postarala 

dixielandová skupina Šoufl Šou. V letošním roce 
jsme navázali spolupráci s AMK Zálesí Humpolec, 
abychom návštěvníkům zajistili v prostoru auto-
krosového závodiště možnost stanování po 
dobu festivalu. Festival navštívilo 204 diváků.

Druhou akcí konanou v rámci Kulturního léta 
na hradě Orlíku nad Humpolcem byl 22. ročník 
fi lmového festivalu Film a dějiny, který se usku-
tečnil ve dnech 17/8 – 20/8. Promítalo se v sálku 
správní budovy a večerní projekce přímo na 
hlavním nádvoří hradu. Tématem letošního 
ročníku byla historie na vodě a během čtyř 
dnů bylo uvedeno sedm fi lmů věnujících se 
této tématice (Noe, Vzpoura na Bounty, Master 
& Commander, Neznámá Země – Svět podle 
Thora Heyerdahla, Kon-Tiki, Velké dobrodružství, 
Jak utopit dr. Mráčka aneb Konec vodníků v Če-
chách). Festival navštívilo 105 diváků.

Oba festivaly se mohly uskutečnit zejména 
díky fi nanční podpoře města Humpolce a mate-
riální podpoře pivovaru Bernard. Velmi si vážíme 
podpory těchto institucí v této nelehké době. 
Velký dík patří také dobrovolníkům, bez kterých 
by se tyto akce nemohly uskutečnit.

Hradní sezóna tímto ještě nekončí. Advent 
začíná na Orlíku v sobotu 2/12 pečením perníč-
ků v hradní peci a na závěr roku 31/12 bude 
v rámci akce Silvestrovské rozhledy zpřístupně-
na rozhledna na hradní věži.

V roce 2024 se budeme těšit na otevření 
hradní brány do nové sezóny na Velký pátek 
29/3 2024.

Věra Lemberková, 
ředitelka Castrum o.p.s.

PODPORUJEME

Úspěšný 16. ročník turnaje Člověče, nezlob se v Astře
V  Astře – denním centru pro seniory 
v Humpolci se konal již šestnáctý ročník 
tradičního turnaje Člověče, nezlob se. Tato 
událost, která se koná každoročně, přivedla 
dohromady klienty Astry a Domova Blaho-
slavené Bronislavy, aby si společně zahráli 
tuto oblíbenou deskovou hru.

Turnaj Člověče, nezlob se byl plný na-
pětí, zvratů a dramatických chvil. Účastní-
ci, včetně klientů z obou zařízení, soutěžili 
v rychlostním a strategickém myšlení, aby 
se dostali do fi nále. Bylo jasné, že jde o více 
než jen o hru – šlo o příležitost k zábavě, 
sdílení radosti a vytvoření nových přátelství.

Nakonec se čtyři vítězové probojovali 
do fi nále, kde se střetli v boji o celkového 
vítěze. Finální zápas byl nesmírně napínavý 
a plný strategických tahů, ale také smíchu 
a radosti. 

„16. ročník turnaje Člověče, nezlob se 
byl opravdu speciální,“ uvedla vedoucí Astry 
- denního centra pro seniory Bohuslava Me-
dová. „Vidět naše klienty a klienty z Domova 
Blahoslavené Bronislavy takto nadšené a ak-
tivní je pro nás velkým potěšením. Tato udá-
lost nám ukazuje, že věk není překážkou 
v tom, aby se lidé bavili a tvořili společně 
nezapomenutelné vzpomínky.“

Turnaj Člověče, nezlob se v Astře – 
denním centru pro seniory v Humpolci se 
stal tradicí, kterou si klienti obou zařízení 
velmi oblíbili. Organizátoři se těší na další 
ročníky, které přinesou ještě více zábavy, 
radosti a přátelství mezi seniory. 

Monika Kadlecová, 
Oblastní charita Havlíčkův Brod

MĚSTO HUMPOLEC 
ve spolupráci 
s MO SPŽ HUMPOLEC

Vás zve na 

PIETNÍ VZPOMÍNKU 
NA ZEMŘELÉ, 

která se koná 

ve středu dne 1/11 2023 
v 17:00 hod. 
ve smuteční obřadní síni 
v Humpolci. 

Pořad slavnosti:
zapálení řeckého ohně,
zahájení hudební skladbou, 
recitace, 
vzpomínka na zemřelé, 
zakončení hudební skladbou.

Uzavření matriky
Z provozních důvodu bude 

dne 9/11 a 21/11 

uzavřena kancelář matriky.

Služba vidimace a legalizace 
(ověřování) tím nebude 
dotčena. 
Ověřování tak bude i nadále 
v těchto dnech možné na 
Odboru vnitřních věcí.
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Zahraniční přírodovědné expedice 
na ZŠ Hradská
Přírodovědné expedice na naší škole jsou zajímavým výukovým nástrojem přírodovědných předmětů. Již 10. rokem 
se žákům druhého stupně nabízejí zajímavá místa v zahraničí i v ČR, aby si mohli rozšířit svoje znalosti i dovednosti, 
které v běžné výuce není snadné uskutečnit ve větší míře. 

První expedice s žáky ZŠ Hradská, ZŠ Bystři-
ce nad Perštejnem, Gymnáziem Humpolec 
a ZŠ Havlíčkův Brod se uskutečnila v roce 
2013 do Norska. Cílem expedice bylo 
putování významnými NP jižního Norska 
(Dovrefj ell, Rondane, Jotuheimen, Joste-
dallsbreen – ledovcový splaz). V rámci pu-
tování Norskem jsme poznávali místní kul-
turu, památky, historii. Mezi zajímavá místa, 
která jsme navštívili, se zařadila: Lillehamer, 
skanzen Maithausen, sloupové kostely 
v Lomu a Golu. Závěr patřil hlavnímu měs-
tu Oslo s charakteristickou radnicí, operou 
a pevností Akerhus a vikinským a moře-
plaveckým muzeem s lodí Fram. Z hledis-
ka přírodovědných poznatků a pozorování 
jme poznali přírodu Skandinávského pohoří 
a fj ordů. Z fl óry stojí za zmínku dutohlávka 
sobí, šicha černá, ostružiník moruška, brusni-
ce brusinka, bříza pýřitá a trpasličí, vrba 
zakrslá a řada dalších druhů arkticko-alpin-
ského stupně – fj ellu. Z živočišné říše nás 
zaujali v Doverfj ellu pižmoni, dále pak zajíc 
polární, bělokur horský nebo kulík zlatý. 
Na stěnách fj ordů hnízdili v koloniích racci 
tříprstí a ve vodách fordů jsme zahlédli 
i delfí ny. Ze severu Evropy jsme se v roce 
2015 přesunuli na Balkán do Rumunska. 
Expedice se zúčastnily opět ZŠ Hradská, 
ZŠ Bystřice nad Perštejnem, Gymnázium 
Humpolec a nově se přidali žáci a učite-
lé ze ZŠ Kamenice u Jihlavy. Rumunsko 
jsme procestovali od západu přes karpat-
ský oblouk až na východ do delty Dunaje, 
závěrečný přejezd z delty vedl přes jižní 
část do oblasti Banátu, kde jsme navštívili 
českou komunitu ve vesnicích Eibenthall 
(Tisové údolí) a Svatá Helena. Naše putování 
Rumunskem stejně jako Norskem bylo se 
stany, spacáky, ešusy…. a skoro každý den 
na jiném místě. Zahájili jsme ho v maďarské 
oblasti Hargita se sirnými jeskyněmi a je-
zírky. Z maďarské oblasti jsme se přesu-
nuli do německé části Rumunska v okolí 
Brašova, kde jsme se zastavili u opevně-
ného kostela v Prejmeru, který poskytoval 
obranu proti Turkům. Velkou zajímavostí 
byly tzv. „bahenní sopky“ – Vulcani Noroisi 

u města Buzau, které vznikají hromaděním 
methanu pod jílovitou půdou. Z horké ob-
lasti bahenních sopek se pokračovalo na 
východ do delty Dunaje se zastávkou ve 
městě Tulcea, kde jsme navštívili muzeum 
delty Dunaje. V deltě jsme tábořili v rus-
ké komunitě lipovjanských rybářů u jezera 
Razim v Sarichoi. Další den jsme lodí s ry-
báři projeli menší část spletité sítě delty 
a mohli pozorovat želvy, ledňáčky, pelikány, 
kvakoše, volavky vlasaté, dudky a mandelíky. 
Na hladině jsme obdivovali žluté porosty 
stulíků. Po celé období pobytu vládlo horké 
letní počasí až 40 °C a v noci 28 °C. Večer 
jsme si pochutnali na candátech, štikách, 
sumcích, které pro nás nalovili a připravili 
rybáři. Závěr pobytu v deltě Dunaje patřil 
návštěvě antického komplexu Histria a po-
bytu na plážích písečné kosy u Černého 
moře, kde jsme se celý den koupali a od-
počívali. Z nížinatých oblastí Dunaje nás 
čekal celonoční přejezd do oblasti Banátu 
se zastávkou v lázních Baile Herculane, kde 
jsme se osvěžili ranní koupelí v termálních 
bazénech. V dopoledních hodinách předpo-
sledního dne jsme přijeli do krásné oblasti 
Banátu, přes hluboké údolí Dunaje při hranici 
se Srbskem. První návštěva v Banátu byla 
v české vesnici Eibenthall. Zde jsme poznali 
kulturu a historii českého obyvatelstva od 
19. století až do současnosti. Oblast čes-
kých vesnic je největší českou komunitou 
v Evropě. V Eibethallu jsme navštívili místní 
legendu pana Kocmana a naslouchali jeho 
vyprávění o historii a životě Čechů na Baná-
tě. Poslední zastavení v Rumunsku patřilo 
vesnici Svatá Helena, kde nám pan Fran-
tišek Salaba připravil závěrečnou hostinu 
z typických rumunských jídel. Nejčerstvější 
expedice, která se konala 30/8 – 4/9, nás 
opět po covidové a válečné odmlce, kdy 
bylo již naplánováno Polsko, zavedla opět 
do Rumunska do krasových oblastí Karpat 
– Apuseni, Bihor, Padis, Vladeasa. Účastníky 
zájezdu byly již osvědčené školy ZŠ Hradská, 
ZŠ Bystřice nad Perštejnem, ZŠ Kamenice 
u Jihlavy. Tato expedice byla sice krátká, ale 
o to intenzivnější a fyzicky náročnější. Byla 

zaměřena na krasové jevy a geologii. Převa-
žovala náročná vysokohorská turistika, kde 
se střídaly sestupy do strží, jeskyní, chůze 
po pohyblivých kamenných mořích, prů-
chod jeskynními potoky a říčkami a pak zase 
výstupy po strmých svazích vzhůru. Náročné 
byly sestupy po neprošlapaných stezkách 
pomocí řetězů a lan, přes velké kmeny stro-
mů, které znemožňovaly normální chůzi. Po 
celou dobu pobytu jsme měli nádherné po-
časí, které nám umožnilo vychutnat krásu 
tzv. ponorných luk, kde se řeky ztrácejí do 
krasových propadů a vyvěrají na povrchu na 

jiných místech. Potkávali jsme stáda ovcí. 
Zajímavé bylo vidět i salaše a život pastev-
ců. Večery jsme si užili v hezkém horském 
penzionu s výbornými snídaněmi, svačinami 
s sebou na trasu i zaslouženými večeřemi. 
Specialitou, kterou jsme také ochutnali, byly 
smažené placky z kynutého těsta plněné 
různými náplněmi – brynzovou, borůvkovou, 
čokoládovou. Poslední den před nočním 
přejezdem domů jsme strávili v termálních 
bazénech poblíž maďarských hranic, kde 
jsme si uvolnili namožené a unavené svaly 
z náročných turistických výkonů. Žádná 
z těchto zahraničních expedic by nebyla 
možná bez dobré organizace a zajištění 
všeho, co je potřeba, aby vše proběhlo, 
jak má. Proto patří velké poděkování na-
šim průvodcům a organizátorům Tondovi 
Mikulenkovi a Soně Patočkové. Ráda bych 
také poděkovala všem žákům ZŠ Hradská, 
kteří byli vždy skvělí, a věřím, že na zážitky 
z těchto míst a na setkání s ostatními budou 
vzpomínat celý život.

Mirka Štěrbová, ZŠ Humpolec, Hradská

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC
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ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

V Bambi zahájí advent poslední týden v listopadu 
Mateřská škola a Základní škola Bambi za-
hájila školní rok 2023/2024 plnou parou 
s mnoha novými žáky ve škole i dětmi ve 
školce a po několika prvních týdnech už 
mají za sebou obě skupiny několik výletů, 
exkurzí a zábavných i poučných akcí.

Žáci ZŠ Bambi v září vyrazili hned na dva 
školní výlety. První byl do Národního muzea 
v Praze, kde právě probíhá expozice s ná-
zvem Zázraky evoluce. Několik dní nato jela 
celá škola prozkoumat Chýnovské jeskyně. 
V následujících měsících čekají školáky další 
cesty za poznáním, vždy však vymyšlené 
tak, aby pasovaly k probíraným tématům 
školní výuky, kterou rozšíří a zatraktivní.

Děti z MŠ Bambi mají rovněž neustále 
pestrý program. Mají za sebou již dvě diva-
delní představení: jedno loutkové divadlo 
přímo ve školce – pohádku O zvířátkách 
a loupežnících, se kterou přijel v září loutko-
herec Honza Hrubec. A na druhé divadlo 
vyrazily všechny děti (včetně těch nej-
menších) začátkem října linkovým autobu-
sem z Humpolce do Jihlavy, do Horáckého 
divadla, na pohádku O pejskovi a kočičce. 

Během roku pořádá již tradičně MŠ a ZŠ 

Bambi několik kulturních a společenských 
akcí i pro širokou veřejnost. Moc nás těší, že 
si ty největší z nich získávají své pevné místo 
v diářích stále většího počtu lidí z Humpolce 
i okolí. Jedná se o říjnové Dýňování ve Stro-
movce, předvánoční rozsvěcení vánočního 
stromu a červnový Family Fest taktéž ve 
Stromovce, který se koná souběžně s hu-
debním festivalem Bernard Fest. V tuto 
chvíli bychom vás rádi pozvali na letošní již 
výše zmíněnou sváteční událost: Rozsvě-
cení vánočního stromu. Proběhne 28/11 od 
16:00 do 18:00 hodin na zahradě MŠ Bam-
bi, adresa Školní 594, Humpolec. Slavnostní 

rozsvícení proběhne v 17:00 hodin. Akce 
rozhodně není jen pro děti a rodiče naší 
školky a školy, ale pro každého, kdo se bude 
chtít vánočně naladit, poslechnout si svá-
teční písně, dát si cukroví, teplý čaj a třeba 
si i koupit nějaké vánoční předměty z jar-
marku, který letos poprvé také plánujeme. 
Program ve stručnosti: vystoupení mladých 
hudebníků ze ZUŠ, vánoční tvoření, jarmark, 
stylové občerstvení. Jednoduše zahájení 
adventu pohodově, svátečně a radostně. 
Na všechny se již nyní moc těšíme.

Hana Suková, MŠ a ZŠ Bambi

Program Jan Amos Komenský 
na ZŠ Hálkova
ZŠ Hálkova je aktivním realizátorem řady různých vzdělávacích projektů a programů, jež slouží k zefektivnění práce 
i výuky žáků.

Ministerstvo školství, mládeže a tělový-
chovy letos vyhlásilo Operační program 
Jan Amos Komenský, který nám v tomto 
a příštím školním roce přinese více než 
4,1 miliónů korun. S jeho realizací jsme za-
čali již o letních prázdninách. Tento program 
prostřednictvím různých aktivit, tzv. šablon, 
přispívá k zajištění rovného přístupu ke kva-
litnímu vzdělávání pro všechny naše žáky, 
ať už při vyučování, ve školní družině, nebo 
také při dalších aktivitách mimo výuku.

Díky projektu realizovanému v uve-
deném programu je škola posílena i o per-
sonální pozice jako školní psycholog, sociální 
pedagog, školní asistent, speciální peda-
gog a kariérový poradce. Jedním z cílů 
programu je důraz na vytváření prostředí 
příznivého pro rozvoj potenciálu každého 

žáka, aby dle svých možností mohl dosáh-
nout maximálních výsledků. V rámci projek-
tu je myšleno také na vzdělávání pracovní-
ků škol, jejich profesní růst a spolupráci. 
Největší část získané dotace směřujeme 
k realizaci inovativních metod výuky. Pod 
tímto pojmem si můžeme představit nejen 
např. projektové dny, vzdělávací výjezdy, 
exkurze, tandemovou výuku, ale také ne-
formální opékání špekáčků, výzdobu třídy 
či pěstování rozmanitých rostlin. Důraz 
klademe na využití nových informačních 
technologií. Naše žáky oslovuje robotika, 
3D tisk, práce se senzory, programování, 
využití tabletu nebo notebooku ve výuce 
a podobně. Prostřednictvím jmenovaných 
aktivit tak projektem můžeme podpořit 
v podstatě každého ze 782 žáků školy. 

Jedná se již o pátý aktuálně běžící 
projekt naší školy, přičemž všechny mají 
společný cíl – co nejširší využívání moderní 
výuky vedoucí k celkovém znalostnímu 
a dovednostnímu rozvoji žáků.

Helena Kahounová, 
zástupce realizátorů projektu
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Studenti Gymnázia dr. Aleše Hrdličky 
se nenudí

Štrasburk – Remeš – Paříž 
Letošní školní rok jsme začali poznávacím 
zájezdem do Francie. Bylo to úžasných pět 
dní plných krásných zážitků, na které bude-
me dlouho vzpomínat.

Třeba na malebné město Colmar s archi-
tekturou hrázděných domů či na prohlídku 
Štrasburku z paluby výletní lodi. Na mystickou 
atmosféru slavné remešské katedrály, když 
paprsky poledního slunce pronikaly přes ba-
revné vitráže starých umělců, anebo na chuť 
pravého šampaňského, jehož degustací kon-
čila prohlídka jednoho z největších výrobců 
šumivého vína, vinařství Pommery.

A pak samozřejmě Paříž. Umění všeho 
druhu od Louvru po Centre Georges Pompi-
dou, melodie francouzských šansonů v Tui-
lerieských zahradách, makronka z Pâtisserie 
Stohrer, nejstarší cukrárny v Paříži. Sympatičtí 
číšníci v kavárničkách Latinské čtvrti, barvy 
Lucemburských zahrad a impozantní pohled 
na hlavní město z Eiff elovy věže při západu 
slunce. Nebo spontánní tanec před pařížskou 
radnicí, kdy jsme se stali tanečními hvězdami 
projektu studentů fi lmové školy a zažili si 10 
minut slávy v záři kamer a fotoaparátů přihlí-
žejících kolemjdoucích. A na závěr pak trocha 
té bohémské atmosféry Montmartru, který 
korunuje zářivě bílá bazilika Sacré-Coeur. 

Vyšli jsme až nahoru, posadili se na scho-
dy pod ní a měli jsme město jako na dlani. 
Loučili jsme se s Paříží za zpěvu jednoho 
z místních umělců. Byla to krásná tečka 

za naším výjezdem do Francie. Když přišel 
čas sejít dolů k autobusu, nezbývalo už nic 
jiného než říci: 

„Au revoir, Paris et à bientôt!“ 
Alena Voplakalová

Poznávací zájezd do Lipska 
Ve středu 13/9 a 27/9 podniklo 50 a 50 něm-
činářů poznávací zájezd do Lipska. Pojďme 
společně nakouknout pod pokličku tohoto 
vydařeného dne. 

Vyjíždíme brzy ráno, proto není divu, že 
se v autobuse ještě spí. Netrvá dlouho a již 
při východu slunce přejíždíme hranice s Ně-
meckem. Cestou se ještě dovídáme pár 
zajímavých informací o Německu, ale to už 
se před námi otevírá pohled na okouzlující 
město – Lipsko. 

Nejprve vedou naše kroky nahoru, tedy 
konkrétně na vyhlídku Panorama Tower. Je zde 
opravdu nádherný výhled. To i díky krásné-
mu počasí, které nás celý den doprovází. Dále 
se procházíme historickým centrem města, 
kde se mimo jiné zastavujeme u staré radnice, 
kostela sv. Tomáše nebo třeba u sochy Johan-
na Sebastiana Bacha, u které nesmí chybět 
společná fotka. Poslední zastávkou ve městě 
je mohutný, secesní, 91 metrů vysoký Památ-
ník Bitvy národů. Zbytek dne pak chodíme 
v zábavním parku Belantis. Je zde nespočet 
atrakcí, tak si tu každý přijde na své. 

Ale teď už z kolotočů zase zpátky na 
zem. Je čas jet domů. Nezbývá nám tedy 

nic jiného, než se s malebným Německem 
rozloučit. Tak zase někdy příště… 

Radka Váchová, 3.A

Srdíčkové dny
V pondělí 18/9 se studenti třídy 3.A za-
pojili do charitativní akce – Srdíčkové dny. 
Smyslem a cílem této sbírky byl prodej 
upomínkových předmětů. Čtyři skupiny po 
dvou studentech nejprve prošly naší školou 
a poté se vydaly do ulic města. Kolem jedné 
hodiny se studenti navrátili s úsměvem do 
školy. Téměř vše bylo prodáno.

Částka, která bude použita na kompen-
zační pomůcky pro hendikepované děti, 
činí 10 425,- Kč.

Ještě jednou bych ráda poděkovala stu-
dentům, kteří danou sbírku uskutečnili. V ne-
poslední řadě patří velký dík všem dárcům. 

Martina Moučková

Týdny duševního zdraví
V Městských sadech v Pelhřimově byly pro 
návštěvníky připravené workshopy, které si 
mohli naši studenti v rámci Týdnů duševního 
zdraví projít a mnoho věcí si i vyzkoušet. Od 
první pomoci Progress Rescue, canisterapie, 
psychoterapie, relaxační terapie, Mindballu, 
virtuálních brýlí – Psychobudky až po infor-
mace o projektech a aktivitách organizace 
Focus Vysočina a poradny Nepanikař. Stu-
denti si mohli zahrát i různé hry, namalovat 
si kamínek a projet se na dvojkole. 

Jsme v síti škol „Paměti 
národa“!
Jako každoroční účastníci akcí Paměti náro-
da a Příběhy našich sousedů jsme se zapojili 
do sítě přibližně 300 škol, které spolupracují 
v podobném duchu.

Síť škol Paměti národa je společenství 
škol, na kterých učí učitelé, kteří hledají za-
jímavé způsoby, jak žákům přiblížit moderní 
dějiny a s nimi spjatá témata, jako je výchova 
k demokracii a lidskoprávní problematika.

Zdeněk Škrabánek

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

Gymnázium dr. A. Hrdličky, Humpolec, 
Komenského 147 pořádá tradiční 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
středa 29/11 2023 od 8:00 do 16:45
Ukázky tradičních i méně obvyklých 
forem výuky, komentované prohlídky 
po celý den.
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„Čeští cestovatelé 19. a 20. století“ aneb Praha patří dětem 
Již po několikáté se děti z humpoleckých 
škol pod hlavičkou SVČ Humpolec a patro-
nátem Města Humpolec zúčastnily náročné 
soutěže konající se 6/10 – 8/10 v hlavním 
městě naší republiky. Letošní téma „Čeští 
cestovatelé 19. a 20. století“ bylo pro děti 
výzvou. Pro povinnou páteční prezentaci, za 
kterou posbíraly první body, si zvolily Aleše 
Hrdličku. V pátek večer, kdy soutěž začí-
nala, kromě prezentace absolvovaly děti 
i vědomostní zeměpisnou soutěž. Body, 
které za ni obdržely, určily deseti týmům 
sobotní startovní čas. V sobotu pomyslná 
startovní čára čekala u Náprstkova muzea 
na Betlémském náměstí. Zahajovalo se 
opět vědomostní soutěží, tentokrát týka-
jící se přímo cestovatele a badatele Voj-
ty Náprstka, a potom se už podle mapy 
a „cestovního pasu“ všechny zúčastněné 

týmy rozprchly po celé Praze. Hledala se 
místa s pomníky, s pamětními deskami, s ná-
zvy ulic připomínajícími české cestovate-
le a také samotní cestovatelé. Na deseti 
stanovištích v různých koutech Prahy se 
totiž zdržovali cestovatelé a cestovatelky, 
resp. organizátoři je představující, u kterých 
musely děti plnit všemožné úkoly. Splně-
ním úkolů sbíraly body. Soutěž samotná 
byla časově omezená, cíl byl stanoven na 
dobu 16:15 h na recepci pořadatelů, tedy 
v Karlínském Spektru. 

Humpolecké družstvo sice v  pátek 
upoutalo svojí prezentací porotu v čele 
s „Emilem Holubem“, ale večerní vědomost-
ní soutěž už tak úspěšná nebyla. Pro děti 
to znamenalo, že v sobotu vyrazí nejdříve 
v 11:15 h. Čili mají pouhých pět hodin na 
náročnou cestu po stanovištích, tam splnit 

úkoly a také objevit co nejvíce míst. Soutěž 
byla organizátory vymyšlena tak, že se to 
v tomto limitu nedalo všechno stihnout, pro-
to si děti zvolily svoji strategii. S pomocí paní 
učitelky Pazderkové (pedag. dozor), která zná 
Prahu velmi dobře, vymyslely trasu po nejvíce 
bodovaných místech. Děti obětovaly i čas na 
oběd (stačila svačina). Vyplatilo se. Příchod 
v 16:13 h s celkovým součtem bodů 146 
znamenal pro humpolecký tým první místo!

A rovněž neuvěřitelných, po Praze mezi 
turisty pěšky zvládnutých, téměř 20 km 
s cestovatelským kufrem s sebou. Klobouk 
dolů. 

Všem zúčastněným proto patří velká gra-
tulace a poděkování za skvělou reprezentaci 
týmu, města Humpolce a Kraje Vysočina.

Děti – byly jste úžasné.
Miroslava Lisá, SVČ Humpolec

Humpolečtí senioři slavili
Na osmdesát seniorů z Humpolce a okolí se v pátek 6/10 odpoledne sešlo v jídelně České 
zemědělské akademie, aby zde oslavili Mezinárodní den seniorů, který připadá na 1/10. 

Po úvodním přivítání všech přítomných, mezi 
které byla pozvána starostka města Alena Štěr-
bová i zástupkyně Bílého kruhu bezpečí (BKB) 
z Jihlavy Renáta Tomsová a Miluše Stejskalová, 
následoval kulturní program. Vystoupily žákyně 
školní družiny ZŠ Hálkova pod vedením vychova-
telky Ivy Bělovské se svými tanečky, za které 
sklidily potlesk a malou odměnu. 

Po úvodní části bylo slovo předáno paní 
starostce Aleně Štěrbové, která přítomné 
pozdravila a popřála pěkné odpoledne plné po-
hody, a hlavně hodně zdraví i životní elán všem 
seniorům. Následovalo předání ocenění Zlatého 
krajského seniora i květiny paní starostkou před-
sedkyni Seniorů ČR z.s. v Humpolci Jaroslavě 
Šenkýřové za dlouholetou činnost a práci pro 
seniory, které obdržela od Rady seniorů kraje 
Vysočina. Paní Šenkýřová za ocenění poděkova-
la a seznámila přítomné s programem činnosti 
do konce roku, též představila novou členku 
výboru Hanu Havelkovou. Slovo bylo předáno 
Renátě Tomsové z BKB, která seznámila seniory 
s jejich činností i pomocí v případě ohrožení, 
trestné činnosti, odborným sociálním poraden-
stvím. Společně pak s Miluší Stejskalovou pře-
daly všem propagační materiály. Jana Reicher-
tová informovala o obdržení Čestného uznání 
od Pojišťovny VZP pro humpolecký spolek 

Seniorů ČR za účast v soutěži Pošlete vzkaz 
příběhem, které se spolek zúčastnil společně 
s Gymnáziem dr. A. Hrdličky. 

Z této soutěže byla vydána kniha se všemi 
116 příběhy pod názvem Pošlete vzkaz příbě-
hem II, kterou spolek též obdržel. Je zde možno 
zhlédnout video ze sportovního odpoledne 
pro seniory, které proběhlo v květnu a které 
natočily studentky gymnázia. 

Následovala volná zábava s tancem, zpěvem 
a dobrým vínkem, kterou příjemně doprovázela 
skupina hudebníků z Humpolce i z Tábora pod 
vedením Františka Nováka. Malé občerstvení 
zpříjemnilo strávené odpoledne mezi přáteli 
při oslavě svátku seniorů. 

Jana Reichertová

Přípravy na zimní 
údržbu vrcholí 

Letošní zima se pomalu, ale jistě blíží 
a to znamená, že i Technické služ-
by Humpolec se připravují na zimní 
údržbu. V letošním roce se o komu-
nikace a chodníky města Humpolec 
bude starat na tři desítky zaměstnan-
ců. Začátek zimní údržby bude v zá-
vislosti na počasí, ovšem v některých 
lokalitách města může příprava na 
sníh a mráz probíhat s předstihem. 
Způsob provádění zimní údržby na 
komunikacích a chodnících se řídí 
plánem zimní údržby, který je platný 
od roku 2017. Plán zimní údržby je 
veřejně dostupný na webových 
stránkách města Humpolec. V plánu 
zimní údržby je stanoveno pořadí 
údržby, schválené použití odklíze-
cí techniky a komunikace, které lze 
ošetřit chemicky.

Nikola Soukupová, 
Technické služby Humpolec

PODPORUJEME / RADNICE INFORMUJE / ZE ŠKOLNÍCH LAVIC
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Zájezd do Kutné Hory a Žlebů 
Spolek přátel Krasoňova se zajímal o dolování 
stříbra a zlata v našem kraji, a proto jsem se 
rozhodli navštívit i Kutnou Horu, která byla nej-
větším nalezištěm stříbra v Českém království.

V sobotu 9/9 jsme odjeli autobusem do 
Kutné Hory. Prošli jsme kolem kláštera, v kterém 
je po přestavbě galerie, k dalšímu skvostu ar-
chitektury, kterým je Hrádek nad Vrchlicí a kde 
je v současnosti muzeum stříbra. Tam jsme se 
dozvěděli, jakým způsobem se stříbro dobývalo, 
jak vypadal den horníka, jaká pomocná technika 
se v té době používala a jaký význam v té době 
město mělo, takže jen nedostatek vody způso-
bil, že se Kutná Hora nestala hlavním městem 
království. Fyzicky zdatnější z nás se vydali po 
130 schodech do stříbrného dolu. Také si ti, 
kteří měli zájem, mohli vyrazit „stříbrný“ groš. 
Při návratu k autobusu jsme znovu obdivovali 
krásu gotické katedrály sv. Barbory.

Odpoledne jsme navštívili zámek Žleby 
s oborou. Hrad i městečko byly založeny v pol. 
11. století.

Celý zámek vyzdobil majitel zámku kníže 
Karel Vincenz Auersperk starožitnostmi, umě-
leckými předměty, a hlavně spoustou brnění 
a zbraní. Knihovna čítá deset tisíc knih a šest 
tisíc rytin. Absolvovali jsme pouze jeden okruh, 
a sice reprezentační místnosti, na soukromý 
byt bývalého majitele jsme se k naší lítosti 
nedostali. Překvapila nás obrovská kuchyně 

s technickým vybavením, na tehdejší dobu 
velmi moderním.

Ze zámku jsme se vydali do zámeckého háje, 
kolem Doubravky k oboře s bílými jeleny a pak 
nás čekalo představení ornitologů s dravci, kteří 
jsou tam chováni. Viděli jsme několik druhů sov, 
orlů, káně, krkavce, supa. Všichni ptáci nám létali 
těsně nad hlavami a o každém druhu jsme se 
něco zajímavého dozvěděli. Tato návštěva obory 
byla pro nás zlatým hřebem zájezdu.

Děkujeme Jaroslavu Moučkovi za zorga-
nizování zájezdu a městu Humpolec za fi nanční 
podporu! 

Oldřich Štěpán, předseda 
Spolku přátel Krasoňova

Zprávy z Krasoňova
V září se v Krasoňově konaly tři akce. První akci 
„Výlet do Kutné Hory“ nám uspořádal Spolek 
přátel Krasoňova a účastníci navštívili České mu-
zeum stříbra, část středověkého dolu a zámek 
Žleby, kde byla ukázka dravců a krmení bílých 
jelenů. Druhá akce „Gulášování“ byla uspořá-
daná Spolkem TJ Krasoňov v kiosku u rybníka, 
na akci bylo několik soutěžících, kteří se snažili 
přesvědčit porotu chutí svého guláše, že zrovna 
ten jejich je nejlepší. Nejlepší guláš vyhrál Pepa 
Řehoř, druhý byl Pavel Ježek a třetí Jirka Pach-
ta. Všechny guláše byly výborné. Gulášů bylo 
dost, takže i všichni návštěvníci měli možnost 
ochutnat všechny guláše. Počasí moc nepřálo, 
ale i přesto jsme si akci užili. Třetí akce, kterou 
pořádal Spolek přátel Krasoňova a OV Krasoňov, 
byl „Výlet do bývalé fary v Branišově“. V první 
části, kterou je provedla Jaroslava Paulusová, se 
účastníci mohli dozvědět o kulturním bohatství 
Branišovska a Větrného Jeníkova. Druhou částí 

účastníky provedla Marie Vopálenská a dozvě-
děli se o historii farnosti od roku 1747. Děkuje-
me spolkům za pořádání akcí v naší obci. 

 Libor Jirák, místopředseda OV Krasoňov

A zase ta Rozkoš... 
Pekelná Rozkoš...

Jelikož naše akce, které pro vás 
připravujeme, se budou odehrávat 
hned první prosincový víkend, proto 
bych vás na ně chtěla pozvat již nyní 
v listopadovém čísle.

U nás se nikdy nezahálí a čert 
nikdy nespí, to bude platit hlavně 
v prosinci.

Akci pro širokou veřejnost, která 
proběhne první sobotu v prosinci, 
a to 2/12 od 18:00, jsme nazvali Peklo 
v Rozkoši a konat se bude na našem 
hřišti pod židovským hřbitovem. Je-
likož jsme si moc dobře vědomi, že 
ne všechny děti dobře snášejí čerty, 
rozhodli jsme se naše hřiště rozdělit 
na 2 zóny. (viz obrázek)

Jedna je bezpečná a ta druhá 
je na vlastní nebezpečí. Přes bez-
pečnou zónu se naši nejmenší 
dostanou krásně k Mikuláši a ty star-
ší.... Přijďte a uvidíte. V pekle na vás 
všechny budou čekat skoro 3 desít-
ky čertů, čertovská škola, hry s čerty, 
a hlavně Lucifer s knihou hříchů.

Na zahřátí si v našem kiosku 
budete moci dát něco dobrého 
jak s volty, tak bez voltů. Na každé 
hodné i zlobivé děťátko čeká odmě-
na za básničku, kterou poví Mikuláši. 
Brány pekla se otevřou úderem 
18:00 a budou otevřeny do po-
sledního hříšníka. Těšíme se na vás.

Hned následující den nastává 
1. adventní neděle a s tím spojené 
rozsvícení vánočních stromečků, 
ani Rozkoš nezůstane pozadu. Náš 
stromeček se rozsvítí v neděli 3/12 
v 18:00 hodin u místní kapličky. 
Večer vám zpříjemní ZUŠ Gustava 
Mahlera Humpolec svými koledami. 
Na obou akcích vás všechny rádi 
uvidíme, protože nezapomeňte, bez 
vás by to nešlo! 

Michaela Vyvadilová, 
předsedkyně OV Rozkoš
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O putovní pohár obce Hněvkovice
V sobotu 16/9 byl náš SDH pořadatelem zá-
věrečného kola Ligy mladých hasičů okresu 
Pelhřimov. Z kapacitních důvodů se tato tra-
diční domácí soutěž v požárním sportu konala 
v azylu na fotbalovém hřišti v Petrovicích. Za 
nádherného letního počasí se účastnilo celkem 
třicet družstev v kategorii starších a mladších. 
A všichni bojovali jako lvi, o čemž svědčí dosa-
žené výsledky. 

V kategorii starších tým Počátek zvítězil ve 
skvělém čase 17,01 s, na druhém místě Pacov 
17,55 s a třetí Jetřichovec 17,61 s. Hněvkovický 
tým bodoval na osmém místě časem 21,53 s, 
to stačilo v konečné ligové tabulce na slušnou 
sedmou pozici a 107 bodů. Titul mistra vy-
bojovali hasiči z Onšova se ziskem 141 bodů. 

V kategorii mladších se zadařilo Cetorazi, 
která v čase 20,19 s vyhrála a předstihla tak 
favorizované Počátky a Pacov. Mladší družstvo 
Hněvkovic obsadilo třinácté místo (29,79 s), ale 
v závěrečném součtu ligy jeho časy stačily na 
místo deváté a 91 bodů. V mladších si vavříny 
vítězů ligy odnesli hasiči z Počátek.

Letošní sezóna soutěží je u konce a pevně 
věříme, že rok 2024 přinese pro naše družstva 
ještě lepší umístění.

SDH Hněvkovice děkuje TJ. Vysočina Pet-
rovice za zapůjčení jejich sportovního areálu, 
dále všem partnerům a v neposlední řadě 
těm, kteří pomohli s přípravou občerstvení 
a organizací celého projektu.

Zbyněk Loskot, předseda OV Hněvkovice

Senioři ČR z. s. 
ZO Humpolec
program na listopad

sobota 4/11, 7:30

výlet do Národního divadla 
v Praze

představení „Naši furianti“ 
odjezd od pošty

úterý 14/11, 14:00 

přátelské setkání, Mikádo

středa 22/11, 9:30 

fi lm Super blb, kino

Výborové schůze se konají 
každé první úterý v měsíci 
v Mikádu od 14:00.

Opustili nás
Alena Machková z Bystré * 14/03 1938 † 08/09 2023

Václav Kováčík z Budíkova * 26/09 1948 † 11/09 2023

Petr Jodl z Humpolce * 12/06 1991 † 24/09 2023

Jiří Rokos z Krasoňova  * 17/04 1945 † 26/09 2023

Marie Brávková z Humpolce * 13/12 1929 † 27/09 2023

Marie Krčilová z Petrovic * 10/05 1928 † 29/09 2023

Milada Bouchnerová z Humpolce * 14/12 1930 † 30/09 2023

Ing. František Štefánek z Humpolce  * 10/02 1962 † 01/10 2023

Marie Dědová z Humpolce * 10/07 1931 † 04/10 2023

Zdeněk Uhlík z Humpolce * 14/05 1945 † 07/10 2023

Bohumír Bártl ze Světlice  * 01/01 1944 † 08/10 2023

Ladislav Svatoš ze Světlice  * 04/07 1933 † 15/10 2023

Vítáme 
nové občánky

Na humpolecké radnici byli 

přivítáni ve středu 11/10 tito 

noví občánci: 

Jan Boček

David Folejtar

Jan Herman

Marie Hovorková

Elizabeth Miková

David Paclík

Beata Rosecká

Meda Vondra

Samuel Votava

Jakub Zoula

Přejeme hodně štěstí do života.

Den pro děti ve Světlici – 
ukončení prázdnin 2023
Dne 2/9 se od 14:00 hodin ve Světlici uskutečnil 
Den pro děti – ukončení prázdnin. Bylo krásné 
slunečné počasí a děti se zúčastnily ve velkém 
počtu. Celé odpoledne děti bavila a zabavila 
svým programem „Evelýna“ a dále byly připra-
veny různé soutěže, kterých se děti účastnily, 
včetně oblíbeného skákacího hradu. Všech-
ny děti byly odměněny sladkostmi a dalšími 
dárečky a pozornostmi. Pro všechny děti bylo 
zajištěno občerstvení – párek v rohlíku a limo. 
Poděkování patří všem, kteří pomáhali s or-
ganizací, a také městu Humpolec za fi nanční 
podporu, p. M. Malimánkovi – Penzion pod hra-
dem Lipnice n/Sáz., p. J. Hromádkovi – H-EKO 

spol. s r. o., Jiřímu Danielovi, Lence Brožové 
a fi rmě VALEO Humpolec za sponzorské dary.

Neuberg Petr, předseda OV Světlice

Humpolecké
farmářské trhy 

8:00 – 14:00 hodin

Horní náměstí 

pátek 24/11



Humpolec
nezapomíná

u sochy T. G. Masaryka
Tyršovo náměstí  www.infohumpolec.cz

pátek
17/11 2023

18:00
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Pro aktuální informace z kultury a společenského dění sledujte webové stránky nebo sociální sítě příslušných kulturních zařízení. 

11/10 – 29/11
v otevírací době muzea
VÝTVARNÍCI Z VYSOČINY
kolektivní výstava členů 
Spolku výtvarných umělců 
Vysočiny – obrazy, dřevěné 
a kovové plastiky, fotografi e
výstavní sál muzea na Horním 
a Dolním náměstí
www.infohumpolec.cz

do 28/6 2024
v otevírací době dětského 
oddělení
LOVCI PEREL
čtenářská hra pro děti
Projekt k podpoře dětského 
čtenářství. 
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení
www.infohumpolec.cz 

do 30/11
v otevírací době knihovny 
KNIHA JAKO UMĚLECKÉ 
DÍLO
výstava zachycuje proměnu 
českých knižních obálek 
od konce 19. století do 60. let 
20. století
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
literární klub
www.infohumpolec.cz

každý pátek
od 11:30, od 14:00, od 16:00
7+1 BYT SBĚRATELE 
KOMENTOVANÉ 
PROHLÍDKY
rezervace nutná
8smička
8smicka.com

do 15/12
v otevírací době dětského 
oddělení
VIKTÓRIA EUSEBIO – 
TEXTILNÍ TVORBA
neobvyklé využití 
recyklovaných materiálů, 
výstava výšivek, šité 
a paličkované krajky a tkaní
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
čítárna
www.infohumpolec.cz 

středa 1/11 16:00
SIRÉNY #DUŠIČKY
procházka a povídání 
o funerální architektuře
8smička
8smicka.com

Kalendář akcí — listopad
středa 1/11
v otevírací době dětského 
oddělení
DEN PRO DĚTSKÉHO 
ČTENÁŘE
Celý den připomínáme dva 
roky od otevření nových 
prostor dětského oddělení. 
Nebude chybět společné 
čtení, hry a tvoření.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení
www.infohumpolec.cz 

středa 1/11 20:00
TADY VARY – UMĚNÍ JÍST 
A MILOVAT
atmosféra fi lmového 
festivalu, červený koberec 
a předpremiéry nejlepších 
fi lmů 
kino
www.infohumpolec.cz

čtvrtek 2/11 17:00 
VĚDA V MUZEU – MGR. 
LUCIE STŘÍBRNÁ PH.D.: 
J. G. MENDEL 
přednáška o všem, co 
souvisí se životem a dílem 
zakladatele genetiky 
Výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí
www.infohumpolec.cz 

čtvrtek 2/11 18:00
SOUTĚŽ MLÁDÍ 
HUMPOLEC
21. ročník
slavnostní vyhlášení 
nejvšestrannějšího studenta 
města
divadelní scéna kina
www.infohumpolec.cz

pátek 3/11 8:00 – 17:00
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
NA RYBÁRNĚ
tradiční akce humpoleckých 
rybářů
bohatý program pro děti 
i dospělé
ochutnávka rybích specialit

4/11 a 5/11 9:00
HARRY POTTER MARATON 
maraton celé fi lmové série na 
velkém plátně s doprovodným 
programem
kino a Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz 

sobota 4/11 14:00
FERDA MRAVENEC 
A JEHO TRAMPOTY
loutkové divadlo 
Sokolovna, malý sál
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz

středa 8/11 9:30
MIMIKINO:
MINULÉ ŽIVOTY
Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz 

středa 8/11 9:00 – 16:00
PREZENTACE 
PROJEKTŮ A PRODEJNÍ 
VÝSTAVA VÝROBKŮ 
HUMPOLECKÝCH 
STŘEDISEK OBLASTNÍ 
CHARITY HAVLÍČKŮV 
BROD
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
literární klub
www.infohumpolec.cz 

pátek 10/11 18:00
VERNISÁŽ VÝSTAVY 
VOLT:AGE 
zahájení nové 8smičkové 
výstavy
8smička
8smicka.com 

sobota 11/11 14:00
BEZHLAVÝ RYTÍŘ
loutkové divadlo 
Sokolovna, malý sál
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz

sobota 11/11 15:00
KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
VOLT:AGE 
komentovaná prohlídka 
výstavou s umělci
8smička
8smicka.com 

sobota 11/11 17:30 – 02:00
VOČI 27
noční fi lmová jízda 
kino
www.infohumpolec.cz 

úterý 14/11 18:00
KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ 
ZUŠ, koncertní sál
www.zushumpolec.cz

čtvrtek 16/11 17:00
VEČERNÍ ŠKOLA & UMĚNÍ 
#OD FUTURISTŮ AŽ 
K DADAISTŮM
přednáška o významných 
uměleckých skupinách 20. 
století
8smička
8smicka.com 

čtvrtek 16/11 18:30 – 19:30
VEČER HUDBY A POEZIE
Jan Zábrana, Zdeněk 
Škrabánek a Jáchym Topol
přednes: Zdeněk Škrabánek, 
Karel Kratochvíl
kytara – Denis Pavlík
zpěv – Tomáš Vodrážka ml.
klavírní doprovod – Bohdan 
Petrović
spolek Mahler 
Hospůdka U Ameriky, 
Panskodomská ulice
www.infohumpolec.cz 

pátek 17/11 18:00
HUMPOLEC NEZAPOMÍNÁ
vzpomínkové setkání u sochy 
T. G. Masaryka 
Tyršovo náměstí
www.infohumpolec.cz 

pátek 17/11 19:00
KINODIV 3: TOUHA 
JMÉNEM EINODIS 
původní český komorní 
muzikál pro Martu Kubišovou 
a Anetu Langerovou
záznam představení divadla 
Ungelt
Kino
www.infohumpolec.cz 

sobota 18/11 14:00
KAŠPÁREK VAŘÍ ŽIVOU 
VODU
O PYŠNÉ BASE
loutkové divadlo
Sokolovna, malý sál 
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz

sobota 18/11 19:00
MRZÁK INISHIMAANSKÝ
autobusový zájezd do 
Horáckého divadla Jihlava
Rezervace v infocentru.
www.infohumpolec.cz 

neděle 19/11 15:00
KOUZELNÁ ŠKOLKA 
UZAMČENÁ NA FANFÁRU 
divadelní scéna kina
www.infohumpolec.cz 

https://8smicka.com
https://8smicka.com
https://8smicka.com
https://8smicka.com
https://8smicka.com
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Pro aktuální informace z kultury a společenského dění sledujte webové stránky nebo sociální sítě příslušných kulturních zařízení. 

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 10/11 2023. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.

Kalendář akcí — listopad, 
prosinec
úterý 21/11 18:00
KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ
ZUŠ, koncertní sál
www.zushumpolec.cz

středa 22/11 9:30
SENIOR KINO:
SUPER BLB
kino
www.infohumpolec.cz 

středa 22/11 20:00
TADY VARY – NAPOLEON
atmosféra fi lmového 
festivalu, červený koberec 
a předpremiéry nejlepších 
fi lmů
kino
www.infohumpolec.cz 

středa 22/11 17:30
NA CESTÁCH S PETREM 
VOLDÁNEM – TENTOKRÁT 
PO ÁZERBÁJDŽÁNU 
beseda s publicistou, 
dlouholetým rozhlasovým 
zpravodajem 
a spolupracovníkem České 
televize Ostrava 
Rezervace míst předem.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení
www.infohumpolec.cz 

čtvrtek 23/11 14:00
ODPOLEDNE 
PRO SENIORY
představení knižních novinek 
pro dospělé čtenáře, 
předčítání, připomenutí 
osobnosti Františka Hamzy – 
155. výročí narození
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
literární klub
www.infohumpolec.cz

čtvrtek 23/11 18:30
KLAVÍRNÍ A PĚVECKÝ 
RECITÁL
Diana Kvášová – klavír
Michaela Krejčí – klavír
Bohdan Petrović – zpěv
Spoluúčinkuje Pěvecký sbor 
ZUŠ G. Mahlera Humpolec
Koncert pořádá Spolek Mahler 
výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí 
www.infohumpolec.cz 

pátek 24/11 15:00
... A VÁNOČNÍ PŘICHÁZÍ 
ČAS
tvůrčí dílna s Danielou 
Kociánovou
Rezervace míst předem.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
literární klub
www.infohumpolec.cz 

sobota 25/11 14:00
PROCHÁZKA VÝSTAVOU 
PRO DĚTI (4+)
zábavné tvořivé aktivity ve 
výstavě pro všechny malé 
umělce
8smička 
8smicka.com 

sobota 25/11 14:00
JAK SE ČERTI ŽENILI
loutkové divadlo
Sokolovna, malý sál
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz

sobota 25/11 19:00
VOJTA KIĎÁK TOMÁŠKO 
& FOLKOVÉ DUO TY A MY
koncert
Mikádo, malá scéna 
www.infohumpolec.cz 

neděle 26/11 19:00
DOMÁCÍ KARANTÉNA
divadelní představení v podání 
Divadelního souboru Jindřicha 
Honzla
divadelní scéna kina 
www.infohumpolec.cz 

středa 29/11 9:00 – 11:00
PERNÍČKOVÁNÍ 
PRO HUMPOLÁČKY
pod vedením Lenky 
Choutkové si nejmenší čtenáři 
a jejich rodiče ozdobí vánoční 
perníčky
nutná rezervace míst do 
24/11 (e-mail: knihovna-deti@
infohumpolec.cz)
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení
www.infohumpolec.cz 

pátek 1/12 15:00
… A VÁNOČNÍ PŘICHÁZÍ 
ČAS
hrátky s fi mem,
tvůrčí dílna s Pavlou 
Vincencovou 
Rezervace míst předem.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
literární klub
www.infohumpolec.cz

pátek 1/12 19:30
NOVÁ VÁNOČNÍ SHOW 
2023
Techtle Mechtle Revue – 
travesti show
divadelní scéna kina
www.infohumpolec.cz 

sobota 2/12 14:00
KRAKONOŠOVA NADÍLKA
loutkové divadlo
Sokolovna, malý sál
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz

sobota 2/12 od 18:00
PEKLO V ROZKOŠI
hřiště nad Židovským 
hřbitovem

sobota 2/12 18:00
SNOW FILM FEST
Mikádo, malá scéna 
www.infohumpolec.cz 

neděle 3/12
HUMPOLECKÉ VÁNOCE 
ZAČÍNAJÍ
rozsvícení vánočního 
stromečku 
Horní náměstí
www.infohumpolec.cz 

neděle 3/12 od 18:00
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMEČKU 
Rozkoš, u kapličky

3/12 – 29/12
v otevírací době muzea
VÁNOČNÍ VÝSTAVA 
DANIELY KOCIÁNOVÉ
vánoční dekorace, výtvarné 
dílničky, prodej dárků 
výstavní sál muzea na Horním 
náměstí 
www.infohumpolec.cz

3/12 – 29/12
v otevírací době muzea
VÁNOČNÍ VÝSTAVA 
PATCHWORKU
vernisáž s hudebním 
programem proběhne 3/12 
ve 14:00 
výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí 
www.infohumpolec.cz

středa 6/12 16:00
SIRÉNY 
#MĚSTO&ELEKTŘINA 
komentovaná procházka 
Humpolcem a elektřina všude 
kolem nás
8smička 
8smicka.com 

čtvrtek 7/12 17:00
VĚDA V MUZEU – 
PROF. ING. FRANTIŠEK 
ZEZULKA, CSC.: 
PRŮMYSL 4.0
přednáška o vymoženostech 
4. průmyslové revoluce 
Mikádo klub 
www.infohumpolec.cz

čtvrtek 7/12 18:00
O SNĚHURCE
pohádka 
ZUŠ, koncertní sál 
www.zushumpolec.cz

pátek 15/12 18:00
VÁNOČNÍ KONCERT 
DECHOVÉHO ORCHESTRU 
ZUŠ G. MAHLERA 
HUMPOLEC
divadelní scéna kina
www.zushumpolec.cz

pondělí 18/12 18:00 
VÁNOČNÍ KONCERT ŽÁKŮ 
LUCIE HONZLOVÉ
Divadlo Za komínem
www.zushumpolec.cz

https://8smicka.com
https://8smicka.com

